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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

 
 

ATA DA 15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
 
 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

Presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 15ª (décima-quinta) Sessão 

Extraordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores. Estando 

todos presentes e havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O 

Secretário procedeu a leitura de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de Leis e o 

Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. O Presidente informou que a 

Sessão tem como objetivo deliberar somente sobre a matéria para a qual foi convocada conforme 

determina a Lei Orgânica Municipal. O Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura 

da Ementa e da Justificativa dos projetos, e informou a todos, que os projetos estarão disponíveis 

na íntegra na secretaria da Câmara Municipal bem como serão encaminhados aos Vereadores: 1.  

Projeto de Lei do Executivo nº 31/2021, de autoria do Prefeito Municipal, que "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a adquirir bem imóvel através de desapropriação amigável ou judicial e dá 

outras providências”. 2. Projeto de Lei Complementar nº 01/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, que "Institui Taxa de Licenciamento Ambiental Municipal e dá outras providências”. 

3. Projeto de Lei Complementar nº 02/2021, de autoria do Prefeito Municipal, que "Dispõe sobre 

alteração da Lei complementar nº 01 de 30 de janeiro de 2004, que dispões sobre o Imposto 

Sobre Serviço de Qualquer Natureza ISSQN e dá outras providências”. 4. Projeto de Lei do 

Legislativo nº 21/2021, de autoria da Mesa Diretora, que "Acrescenta os parágrafos 1º e 2º ao 

artigo 10, bem como altera os anexos III e V da Lei Municipal nº 1.731, de 01 de abril de 2019, 

que “Dispõe sobre a estruturação do Plano de cargos, readequação de vencimentos e organização 

administrativa dos servidores da Câmara Municipal de Monteiro Lobato e dá outras 

providências”. 5. Projeto de Resolução nº 04/2021, de autoria da Mesa Diretora, que "Dispõe 

sobre o estágio de estudantes no âmbito da Câmara Municipal de Monteiro Lobato/SP e dá 

outras providências”. 6. Projeto de Resolução nº 05/2021, de autoria da Mesa Diretora, que 

"Autoriza a baixa e transferência por doação de bens patrimoniais e dá outras providências”. 7. 

Projeto de Resolução nº 06/2021, de autoria da Mesa Diretora, que "Regulamenta o acesso à 

informação pública pelo cidadão, no âmbito do Poder Legislativo Municipal, cria normas de 

procedimentos e dá outras providências”. Após a leitura o Presidente informou que os referidos 

Projetos serão encaminhados às Comissões Competentes para análise e emissão de Parecer. Não 

havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão 
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Ordinária a ser realizada no dia 20 de dezembro, às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 13 de dezembro de 2021.  
 
 

_________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo  
- Presidente da Câmara –  

 
 

___________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro Secretário - 
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